

聊城专区是什么时间开展镇压反革命运动的？

答：1950年10月，聊城地委领导全区人民掀起了大规模的镇压反革命的运动。12月15日，地委结合本地的实际情况，发出《关于管制反革命分子的初步意见》，要求集中打击土匪、恶霸、特务、反动党团骨干分子和反动会道门头子等5个方面的反革命分子，提出了县、区、村三级管制的对象、范围、原则以及管制的力量、方法。1952年12月，全区镇反运动结束。

中央人民政府北方革命根据地访问团晋冀鲁豫分团是什么时间来聊城老革命根据地访问的？

答：1951年8月，中央人民政府北方革命根据地访问团晋冀鲁豫分团来聊城老革命根据地访问，代表中共中央、中央人民政府毛主席，访问革命烈士家属、军人家属、革命伤残军人和老区广大人民群众，并携带毛主席亲笔题词“发扬革命传统，争



聊城地委领导与冠县群众热烈欢迎中央慰问团



取更大光荣”和中央人民政府的慰问信、纪念章等礼品。

平原省第一个农业生产初级合作社是什么时间建立的？

答：1951年12月18日，聊城地委学习借鉴山西省建立农业生产合作社的试点经验，允许莘县曾广福农业生产互助组作为全区的试点，将土地、工具、农具等生产资料入股，转为初级合作社。这是平原省建立的第一个农业生产初级合作社。

聊城地委是什么时间组织开展“三反”“五反”斗争的？有什么意义？

答：1952年1月，聊城地委根据中共中央的指示，结合本区实际，在全区开展了反对贪污、



临清镇人民法院首次开庭公审贪污分子大会

反对浪费、反对官僚主义和反对行贿、反对偷税漏税、反对盗骗国家财产、反对偷工减料、反对盗窃国家经济



情报的“三反”“五反”斗争。这次运动，在教育干部、挽救犯错误的同志、抵制资产阶级的腐蚀等方面，起到了很大的作用。

聊城地委什么时间召开了地直机关第一次党代表大会，主要内容是什么？

答：1952年5月21日，为巩固扩大“三反”运动成果，激发机关人员的政治热情，聊城地委决定召开地直机关第一次党代表大会。大会主要批判了革命成功思想和小资产阶级自由主义，明确了任务，找出了存在的问题，制定了解决问题的措施。

1952年开始的聊城地区农村整党工作是分几批进行的，历时多长时间？

答：聊城地区农村整党工作分四批进行。第一批整党工作于1952年11月中旬开始，1953年1月21日结束，历时一个半月的时间。1953年2月，全区开始第二批农村整党，至9月底结束。1953年10月，全区开展第三批农村整党，1954年4月结束。从1954年4月开始，全区开始进行第四批农村整党。自1952年冬季开始的农村整党工作，历时1年零8个月，至1954年6月全部结束。